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Посилена відповідальність 
за корупційні діяння

Прийнятий антикорупційний за-
кон істотно посилив відповідаль-
ність за корупційні діяння та став од-
ним із  найбільш революційних до-
кументів, який ухвалила Верховна 
Рада. Про це під час прес-конферен-
ції Міністр юстиції України, комен-
туючи ухвалення Верховною Радою 
Закону України «Про внесення змін 
до  деяких законодавчих актів Украї-
ни у  сфері державної антикорупцій-
ної політики у  зв’язку з  виконанням 
Плану дій щодо лібералізації Євро-
пейським Союзом візового режиму 
для України».

«Цей документ стане поштовхом 
до  боротьби з  корупцією в  Україні. 
Головне, щоб антикорупційний за-
кон зна йшов своє практичне застосу-
вання в  органах влади та  мав широ-
ку підтримку серед громадян», – на-
голосив Міністр.

За словами Павла Петренка, відпо-
відний закон передбачає низку додат-
кових положень з посилення відпові-
дальності за корупційні діяння у дер-
жавному та приватному секторах.

«Раніше корупціонери обходили-
ся протоколами про адміністративну 
відповідальність та  лише сплачува-
ли штраф. Відтепер за всі корупційні 
правопорушення передбачена кримі-
нальна відповідальність», – зазначив 
Міністр юстиції.

За його словами, законом введе-
но зовнішній контроль за  достовір-
ністю даних, зазначених у деклараці-
ях про майно та витрати.

«Декларації, що подаються держав-
ними службовцями, перевірятимуть-
ся податковими органами на  відпо-
відність реальним витратам та  май-
новому стану особи та  його сім’ї»,  – 
підкреслив Міністр юстиції.

Окрім того, Павло Петренко пові-
домив про  введення адміністратив-
ної відповідальності за недостовірну 
інформацію, наведену у декларації.

«Пропозиція та  обіцянка хаба-
ра також стали кримінальними зло-
чинами. Для цього достатньо даних 
про  корупційні домовленості. При 
цьому сам факт отримання хабара 
може бути не зафіксовано», – сказав 
Міністр.

За словами очільника Мін’юсту, за-
коном також передбачено механізми 
конфіскації коштів, отриманих зло-
чинним шляхом державними служ-
бовцями.

«Ще однією надзвичайно важли-
вою новацією стало надання можли-
вості нашим громадянам повідомля-
ти органи влади про  корупцію в  ано-
німному порядку. Дуже багато грома-
дян не  повідомляють про  факти ко-
рупції, побою ючись подальшого тиску 
на них», – підкреслив Павло Петренко.

Окрім зазначеного, цей закон пе-
редбачає зобов’язання українськими 
банками надавати інформацію подат-
ковим органам щодо вказаних у  дек-
ларації відомостей при проведенні 
їх  перевірки. Водночас органи дохо-
дів і зборів та Військові служби право-
порядку позбавляються повноважень 
складання протоколів про адміністра-
тивні корупційні правопорушення.




